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A-Potentiel transmembranaire de repos

C-EXERCICES AU CHOIX/2Pts
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rous donnons directement & manger au chien et,au bout de une & deux secondes,la salive
COIEnce 4 Jower.

3-Préciser importance de chacun des mécanismes sus-cités.0,25X2=0,5Pt

sq

i, SAISIE DE UiNFORMATION BIOLOGIQUE ET APPRECIATION/4Pts

Trois excitations d’intensité croissante(l, 2, 3)sont portées successivement sur fa mbrane d'une
cellule nerveuse.Lorsque la dépolarisation dépasse un seuil fe citation 3)le p ot.m.uef d’action est
enregistré{voir figure).

1-Dégager,4 partir de I'analyse de cet enregistrement,la notion de stimulus liminaire. 1Pt

2-a-A quoi corresponderit les parties A et C de la courbe 70,25X2=0,5Pt
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it recu,la moelle épiniére « envoie deux ordres » |

3Pt

pui.0,5X2=1Pt

ces « orgres

c-Comment peut-on alors quas lifier ces « points de chute » 70,5Pt

s récinroque.0, 5Pt
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